
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

кафедри реабілітації та здоров’я людини Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Усвідомлення здоров’я як індивідуальної та суспільної цінності робить освітньо- 

професійну підготовку фахівців у сфері охорони здоров’я одним із найважливіших 

загальнонаціональних завдань.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» розроблена з 

урахуванням актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в 

галузі охорони здоров’я. В освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності, враховуються основні види і завдання професійної підготовки фахівців з 

фізичної терапії, ерготерапії. Навчальний план підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

відповідає завданням освітньо-професійної програми в повному обсязі. Визначені 

програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень 

професійної підготовки здобувачів вищої освіти за напрямом, забезпечують їх високу 

конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується 

його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, 

раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Висновок. Розроблена проектною групою Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького освітньо-професійна 

програма «Фізична терапія, ерготерапія» для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

галузі знань 22 «Охорони здоров’я» може бути рекомендована для підготовки фахівців за 

вищезазначеною спеціальністю.
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